



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr
tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom u

KUKULJANOVO

40. ŽENE U PLANINU

vrh Gradina 351m i vrh Vojskovo 386 m

07.03.2021. (nedjelja)



Program izleta:

- *Okupljanje u 6.00 iza KD Vatroslav Lisinski *6.15 Polazak autobusa (mogućnost ulaska na Antunoviću)
- *po dolasku u Kukuljanovo, okupljanje u 8.30, pozdravna riječ domaćina iz PD Kamenjak, te polazak na 40. pohod Žene u planinu, na kružnu stazu s početkom i završetkom pohoda u Kukuljanovu
- *Pohod kreće u 9.00 sati, te ćemo se prvo uspinjati na vrh Gradina 351 m n/v. Zatim nastavljamo preko mjesta Plosna i Ponikva. Slijedi spust preko mostića u dolinu. Zbog velike količine oborina, dolina se napuni vodom i nastane jezero značajnog imena Sad ga vidiš-sad ga ne vidiš. U tom periodu se tuda ne može proći. Kada voda ispari, jezero se povuče, pa otuda i takav naziv. Slijedi nam uspon do ceste koja dolazi i Škrljeva, pa ćemo nastaviti do streljane i drugog vrha Vojskovo 386 m n/v. Usput će nam se otvarati pogledi prema Kamenjaku, Bakarsko zaleđe sa vrhovima koje smo posjetili, Bakarski zaljev, grobničke Alpe, grad Grobnik, Uz prekrasan pogled tu su i dragocjeni ostaci povijesti stari do 4000 godina. Ti su ostaci u narodu najčešće poznati po nazivu gradine. Kako su prvi stanovnici tih gradina bili Liburni, ilirski pomorski narod, zovemo ih liburnskim gradinama, a možete ih naći na cijelom području oko grada Bakra.
- *17.00 predviđen povratak za Zagreb
- *Dolazak u Zagreb u ranim večernjim satima

Rok uplate: 26.02.2021.

Predviđeno trajanje hodanja: 5 sati laganog hoda
Zahtjevnost izleta: kondicijski K1 (lagano), Tehnički T1 (nezahtjevno)
Oprema: Standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetra i kiše, u skladu sa vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: Osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2021. godinu
Smještaj-info polaznicima:
Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka ili u nekom od obližnjih ugostiteljskih objekata, plaćanje davatelju usluga
Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): 200 kn
Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD Zagreb-Matice od 18.30-19.00
Organizator: HPD Zagreb-Matica
Predstavnik organizatora-vodič: Antonija Milovac-Tonka gsm: 098/80 73 73 e-mail: antonijamilovac69@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HZZJZ KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.